TAZH

|-|

F'YMNAZIOY

Anavinoeilg OspaTwy

D i e 1y 6 TN ZUVTAKTIKN ENttponn

ANAAYTIKH
AMNANTHIH

ANAAYTIKH
ANANTHIH

ANAAYTIKH
AnNANTHIH

ANAAYTIKH
AnNANTHEH

AnG TNV 106TNTA 31x273x814=3" notd T NPOKUMTEL YLa TOV GKEPALO apLBpo v;

B) 26 r 20 A) 15 €) 10

>
>
W
o

Napatnpw: ‘OAot oL NapdyovTeg ival duvapelg tou 3.

EMAéyw oTpaTnyIKA Kat pappdlw: Exppalw OAES TIC Suvapelg wg Suvapelg
10U 3. loxUel 31x273x814=31x3%316=32¢,

Anavinon: (B)

TR

Katd néoo peyadutepo ival to kAdopa % and 1o kAdopa _2% '
y 1 v 1 ’ 1 ) 49
A) kata — B) kata — N kata — A) KOTA —
) a4 : 25 ) 600 ) 600

E) Kavéva amoé ta mponyoupeva

Mapatnpw: Ot aplBpoi 24 kat 25 givat Sladoxikoi kal 24x25=600.
EnAtyw Ztpatnyikn & E@appédw: Mnopoupe voepd va unoAoyicoupe tn
25 24 _ 25%-247 & (25-24)(25+24) 5 49
24. 25 600 600 600 .
EvanAaKTKOC Tpénog okéwng: To kAdopa % eival kata 21_5 PIKPOTEPO TNG

povadag evw to —2% eival katd —21—4- peyanuTePO TNG PHovasdag. '

To @Bpolopa % + -leéxsl otyoupa aplBpntn to 25+24=49.

Anavtnon: (A)

To dBpolopa twv YnPiwv eVog neviayn@lou aplbpou €ivat 4 nolo givat 1o
YIVOPEVO TwV Ynpiwv Tou aplbpou;

A) 24 B) 32 rNno A) 12 €) 18

Mapatnpw: To ¢Bpolopa wv 5 yneiwv eivat PIKPOTEPO TOU 5.

EmAéyw oTPatnyLKA Kat epappdédw: EEETadw TG Suvatéc Tpég nou pnopei va
ndpouv ta yngia tou aplépou. Eedoov 5 povowne@Llot aplBpoi éxouv aBpolopa
HikpdtEPO TOU 5 dpa €vag TouAdxiotov aplbpdg ival ioog pe O.

Andvtnon: (N

Katd Tl nocootd npénel va au§nbei to /5 yLa va YiVel \125 ;
A) 5% B) 25% N 50% A) 400% - E) 500%

Mapatnpw: To 125 eival noAAanAdoto tou 25.

EntAéyw oTPaTnyIKA Kat epappdlw: EQappdlw LBLOTNTES TV pLiwy,
GUYKEKPLPEVA TNV I816TNTA CUPPWVA PE TNV 0noia av a kal B pn apvnTiKoi
apBpoi téte \/ a'B =-\/0— g -\/E-

Exw \/125= \/25' 5=515 dpa éxw nevianAaclacpd tou -\[5_6nﬁ06r’1 augnon
400 %.

Andvtnon: (4) .
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xpstopoots 600yp. pf‘lOYlG a va Bayoupe 1o PEYAno TeTpdywvo Ba
xpamoroupe 5,4 KIAG pnoyLa.

Néon eival n nAgupd Tou peydAou TETPAyWVOU;

A)9m B) 5,4 m Na45m A)4 m E)3m

6 Ma va BAayoupe 1o PIKpO tstpoywvo nou éxeL NAsUpd 1pétpo kat 50 ekatootd

ANAAYTIKH
ANANTHIH

Mapatnpw: To BEpa ava@épETal o€ OXEON PETAU TETPAYWVWV.

EnAéyw oTPaTNYIKN Kal epappodw: ©a GUOXETIOW TNV NOCATNTA TNG HNOYLAG
nou xpeldZetat yla va Bagtei eva TETpAywvo pe To epBadov tou TETPAYWVOU.
MapatnpoUpe GTL N PrioyLd nou xpeldZetal 1o Peydno TETPAywvo efval 9 QopEg
NEPLOCGTEPN AN TNV PNOYLA Nou XPELGZETal TO PIKPO.

Auté onpaivel 6t o peyano TETPAYWVO £XEL ONAAGCLO gpBaddv anod to epBadov
TOU PIKPOU TETPAYWVOU Kal gnopévwg TptnAdola nAgupa.

Andvtnon: (N

Ta 500 KoppdTIa aptBPOYPAHWY EXOUV TO {510 prikog. To eNdvw KOPPATL
eival xwplopévo oe {oa Tpnpata.

0
. T N Motog aplBpog 6a npsnsl va
i TonoBeTNOEl OTNV KATW apPLOpPOYPappn
0 ) 4 5 oto onpeio nou Seixvel To B£Aog;
A) 38,5 B) 40 r 42,5 A) 45 €) 50
ANAAYTIKH Mapatnpw: H endvw aptBpoypappn ivat xwplopevn og 10 t|Jn|JCltC!
ANANTHEH

EntAéyw OTPATNYLIKA KAL EQappodw: Yro6étw 6Tl 6nwe Kat n endvw ypappn
£101 KaL N KdTw apldpoypappn Ba eival xwplopévn o 10 {oa tpnpata.

H endvw aplBpoypappn eivat xwptopevn o€ 10 TPAPATa KAl 0Ta onpEia g
Bpiokovtal noAAanAdola tou 4. Av OKE@TOUPE avanoya Kat yia tnv KATW

Ba pnopoUoape va unobéooupe Ot eivat xwplopévn o€ 10 TPAPATa Kal o€
KABg onpeio TNG avtiotowxouv noAAdanAdocta tou 5,5. KaBw¢ otnv enavw
aptBpoypappn to BéAog Bpioketal oto 7° noAAanAdolo Tou 4 Gpa Kat otnv
Kkatw Ba Bpioketal oto 7° noAAanAdaoto tou 5,5 8nAadn otov aplbpo 38,5.
Andvtnon: (A)

Mia avTinpoownEia QUTOKIVATWY b1abteL 5
51apOPETIKG poviéna aQutoKlvATwy, Ta A, B, [ A
Kkal E. £to dinAavé didypappa naplotovovml He
oTAAEC OL NWANCELG TWV 5 powzﬁwv o€ £€va pnva.

Moto and Ta NaPaKATw YPaPAHAta Talplddel pe o
dinAavé dudypappa;

ASAAAALAAAARAALAAAL A MDD DI

A)to 1 kaLto 3 B) to 2 kaL 10 4 ) poévo to 4
Q) poévo to 2 v €) Kavéva and ta nponyoupeva

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
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ANAAYTIKH
AMNANTHIH

ANAAYTIKH
ANANTHIH

Mapatnpw: Ot noodtnteg oto Baokd ypdpnpa ekppddovial Pe 1o UPos Kabe
oTNANG EVW 0Ta KUKALKG ypa@npata ekppadovial Je avolypa ywviag.

EntAéyw otpatnylkn Kat epappodw: MeAeTw KABE €va ano 1a 4 KUKALKA
51aypdppata Kat OUOXETIdw TO AVOLYHa TWV YWVILWV HE T0 UYPOS TwV 0TNAWY
oto Baoiko Sidypappa.

To NANBoG Twv NwANcewV ota A kal A poviéAa eival iblo evw TG NEPLOCOTEPEC
NwANCELS €xeL To M Kal akoAouBei to E. Autd naplotdvovial povo oto 4.
Andvtnon: ()

Ma tnv Napakdtw £1KOVA undpxouv oL €€NG NANPOPOPIES.

a) Ynapxouv &Uo teTpdywva

B) Ta 6U0 opBoywvia éxouv UYOG (00 PE TNV NAEUPA TOoU £VOG TETPAYWVOU.
Mota and ti¢ Nnapakdtw NApaoctdoelg ekPppddel ndvia to adpolopa twv
ePBadwv Twv 1E00APWV OXNPATWV; X 1 1 1

A) x-(x+1)+1 B) (x+1)? M x2+3 D) (x+3)-x

€) kavéva anod ta nponyoupeva '

Napatnpw: Mnopw va unodoyiow ta epBadd twv 4 oxnpdtwy Kal 1o GBpolopd
TOUG.

Endéyw otpatnytkn Kat epappodw: YnoAoyidw to epBaddv twv duo
TETPAYWVWY Kal Twv 600 opBoywviwv Kal ta Npoodétw.

To peydno TeTpdywvo éxel egBadov X3, 1o PIKPO TETpAywvo éxel epBaddv 1 kal
KaBe éva ano ta opBoywvia éxel epBadov x.

To ouvoniko epBaddv eival (00 pe x2+x+x+1= x2+2x+1=(x+1)?

Anavtnon: (B)

O ka@bnyntng Twv Mabnpatikwy Kataokeuaoe

OTOV Nivaka 10 Napakdtw oxnpPa Kabwg

NnBeAe va anodeiel pia pabnpatikn npdtacn

Xwpig AdyLa. ’

Mota armo TLg apaKATwW TPOTACELG BeAe

va arodel&el;

A) Ao tpiywva £xouv GOPOLOPA YWVIDV

3600°.

B) Ze 6U0 napdAAnAeg euBeieg Nnou TéPvovtal anod tpitn oL Viog
evannag ywvieg sival ioeg.

M Z& KAOE NEVIAYWVO AOTEPL Ol YWVIEG TWV KOPUPWV TOU £XOUV
a6poiopa 180°. '

D) Ze KGOe aotepoelbég oxnpa ol o§eieg ywvieg Tou cival
CUPNANPWHATLKEG.

€) Kavéva anoé ta nponyoulpeva. .
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ANAAYTIKH r ) 3 1 £ FEiaN ; . /l
ANANTRER Mapatnpw: Yndpxouv ioeg evidg evaAAde YwVLEG €ival (gival ot a+B) dpa /|
napanAnAeg subBeiec. /I
EnAtyw otpatnyikni Kat epappédw: MeAsTw pia npog pia tg ywvieg kat tov )'
Tpono nou "petapépovial” and kénoia Kopu®n o€ dndo onpeio Tou oxApPaTtoc. /'
®aivetal 6Tl 0 KATAOKEUAOTAG €xel PEPEL TNV £UBE(a B napdaAnAn npog pia ‘
NAEUPA TOU NEVIGYWVOU aoTEPLOU PE OTOXO Va "HETAPEPEL" TIG YWVIEC TOU /’
QoTEPLOU PE KOWVA KOPUPR, OTE Va YiVouv S1aB0XIKEC. /I
‘ETo1 XWwpiG va xpnotponolnooupe To 4Bpotopa ywvidhv TPLYWVoU, /’
anobelkvUoupe tnv npdtaon I, /'
Andvtnon: () /'

O tpwynelog apBpdg 51A (A sival to Wneio Twv povadwv) eival /l
noAAanAdalo tou 3. Méoeg TPés pnopei va NApEL 0 POVOWNPLOG aKEPALOC A; /l

A1l B)5 r 6€ A) 4 €) 6ev pnopoupe va unoAoyicoupe ﬂ

ANAAYTIKH Loy ) i ; ; , /’

P Mapatnpw: OéAw évag tpLynelog aptBpdc va dlalpeital pe to 3. /'
EnAgyw otpatnyiki kat epappdélw: EEETGTw dALC TG SUVATEG NEPLNTWOELS pE /'
Bdon 1o KPLTAPLO SLALPETSTNTAC EVOC aptpou pe to 3. /‘
la va diaipeital évag aplOpdE pe 1o 3 npénet to a6polopa twv Yneiwv Tou va /‘
Slapeital pe to 3, 5nAadn va sival noAAanAdoto tou 3, dpa:
5+1+A=6+A=noAdanAdotla tou 3. Auvatéc NEPLNTWOELG: /‘
6+A=3 npogavwg eivar aduvaroy, /’
6+A=6 dpa A=0, ' l’
6+A=9 dpa A=3, /'
6+A=12 dpa A=6, y
6+A=15 dpa A=9 y
Av 6+A=18 t61€ A=12 nou €ival adUvatov /U
Andvtnon: (A) A /'

Ze £va pdeL undpxouv pévo 5 BiBAia to £va sinda oto dAdo:
Mabnpatkg, lotopia, AyyAikd, uoikh Kat Mooaa.
Aplotepd tou BiBAiou tng Mwaooag Sev undpxet dAAo BiBA{o
Apeowg peTd ta Mabnpatikd Bpioketal to BiBAio NG lotopiag
Ag&1a tng Duolkng Sev undpxel dAAo BiBAio.

Moto BiBAio pnopei va Bpioketal apéowe petd ta AyyAikg;

4

A) n lotopia B) n Mwooa ) povo n ®uotkn
A) ta MaOnpatiké fh n Puoikh €) dev pnopoupe va yvwpidoupe
ANAAYTIKH a 5 Ta 80 - g i 1 ! ;
AT apatnpw: Ta 8Uo akpaia BiBAia eival tng Mooag, otnv apxn, kat tne
DuolIKAG, 0To T¢A0G.
Endéyw otpatnyikn kat epappéw: !
Me Bdon ta Sedopéva n oeipd twv BiBAiwy, Xwpi¢ ta AyyAikd, ival n e€Ag: |
Mwoaoa....... Mabnpatikd lotopia............ ®uotkn. Ta AyyAika Ba Bpiokovtal o
pia and uig SUo Béoelg petaly Mooac Kat Mabnpatikwv i petadu lotopiag kat _
DUOLKNAG. k
Andvtnon: (A) ]
|
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*

Y& £va Toupvoud nivyk Novyk nfpav pépog 6 dtopa ta A, B, I, A, E kal Z.
KaBe dtopo £nage pia pévo gopd pe kdBe éva and ta dAda dtopa.

Av 1o Gtopo A képdloe o€ 4 aywVeg, T0 B kéPSLoe o€ 3 aywveg, To I KEPSLoE
O€ 2 QYWVEG, T0 A KEPSLOE O€ 2 QYWVEG KAl TO E KEPSIOE OE 2 AYWVEG, OF
N6o0UG aywveg kEPSIOE TO AToo Z;

A)O B) 1 ra A) 3 €4

ANAAYTIKH

ANANTHIN Mapatnpw: Kabe dtopo €nai€e pia pévo popd pe kdbe éva and ta unéAolna

atopa.

EntAéyw otpatnyikn Kat epappodw: Bpiokw Toug ouvoAIKoUG aymVES Nou
£€ylvav Kal T0G aywveg nou £natfe KAbe dtopo.

Npwta 6a npénel va Bpoupe ndool aywveg npaypatonotnbnkav. O A énatée 5
ayWVEG pe Toug undAotnoug 5. O B £nai€e 5 aywveg aAAd o évag and autoug
EXEL PETPNOEL pe Tov A dpa éxel Naiel 4 51aPOPETIKOUG. TKENTOPEVOL GOLa O [
€XeL NAigeL 3 S1APOPETIKOUG AYWVEG 0 A 2 aywveg, 0 E 1 ayhva. TUVOALKG £Xouy
NAXtei 5+4+3+2+1=15 aywveg Gpa £xouv Kataxwpnbei cuvoAKE 15 vikec.

Ot vikeg twv A, B, I, A kat E €ival 13 dpa yia tov Z anopévouv 2 Vikec.
Andvtnon: ()

Ocuata I FYMNAZIOY

Ze éva opboywvio napanAnAdypappo, and

€va tuxaio onpeio  tng Slaywviou tou

EXOUPE PEPEL KABETEG NPOG TG NAEUPEG, ondte
dnploupynBnkav ta dUo oklaopéva opBoywvia
napadAnAdypappa A kat B. Tt and ta napakdtw
toxUeL navta (6nAadn 1oxUeL dnou Kat av
Bpioketal o onpeio I);

A) To epBadov tou B ival 6tnAdoto ané to epBadoév tou A

It B) To 66poiopa twv epBadwv tou A Kat tou B tival igo pe to pLod
€pBadov tou peydiou opBoywviou

M To epBadov tou A eival ioo pe to epBadov tou B

! ‘ A) To £pBado tou A eival peyanitepo tou epBadol tou B

i €) kavéva and ta nponyouUpeva.

ANAAYTIKH
ANANTHIH Mapatnpw: To oXnpa eival xwplopévo oe tpiywva kat opBoywvia.

| EnAgyw otpatnyikn kat epappddw: Me Bdon TG 181OTNTEC TOU

| napaAAnAoYpAPPOU oUYKpivw ta ePBadA Twv enPéPoug oxXNPAETwWV.

i To peydno opBoywvio ival xwplopévo o 6Uo ioa tpiywva, SnAadn 1oxUeL
| +B+E=A+A+Z. 6pwg M=A Kal E=Z enopévwe kat A=B.

Anavtnon: ()
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L00OKEAEC Tpiywvo ABI (AB=ATr) gival ion pe 40°.
Nota and TiC Napakdtw ENYNCELG EivaL N NEPLOCOTEPO
TEKPNPLWPEVD;

@ @éAoupe va £ENYNOOULE YLaTi N ywvia Tng KopuPng A oTo

Eival 40°

A) yiati to tpiywvo givat 0EUYMVLO Kal LOOOKEAEG.

B) yiati éxel 2 {0£G YWVIES, agoU €ival .60oKeNES, Kal
10 GOPOLOHA TWV YWVLWV TOU eival ioo pe 180°. 70°

) yiati ota 1oooKeAN Tpiywva to GOpOLoPA TWV YWVLAV B
Tou¢ £ival 180° kat v £xouv opOh ywvia.

A) yiati ta LoookeAn Tpiywva éxouv 2 igec ywvieg apa n tpitn ywvia eival
pikpOTEPN KaTa 30° ané ti¢ 500 GAAES ioEg YWVIES. i

€) 6AsC oL nponyoUpEVES gival TEKPNPLWPEVES.

ANAAYTIKH Napatnp: Mwpidw pia and ug 60o ywvieg TG BAONG OF €va LOOOKEAES
AMNANTHIH ;

Tpiywvo.
EntAéyw OTPATNYIKNA Kal gpapp6iw: Aglonolw ug L8IOTNTES TOU 100OKEAOUG
TPLYWVOU Kal To GBpolopa twy YWVIWOV TPLYWVOU.
y1o B) aflonoleitat to LOOOKENEG TPlywVo OF ouvduaopd pe To dépolopa
YWVIGV Tptywvou. OLA), ) Kat A) ex@pGZouv KAt nou eival efte AGOog eite
yevikéAoyn tautonoyia.

Andavtnon: (B)

10 Napakdtw opOHOYWVIO TPIYWVO néoa dyvwota OToIXE(a
(NAEUPEC KAl ywvieg) pnopouv va unoAdoyloBouv;
14ci
A)1l B)2 rns3 N4
€) kavéva
o>
ANAAYTIKH Mapatnpe: ZT0 0pBoyGVIo Tpiywvo divovtat pia o€efa ywvia kat pia nAgug

AMANTHIH ENtAéyw OTPATNYIKA Kal gpapp6dw: EQooov yvwpidw pia ofeia ywvia pnc

va a€lononow tnv TPLYWVOHETPIa.

ApxiKG pnopw va unodoyiow v dAAn ofeia ywvia (90°-55°=35°).

Me Tn BoABELa TNG TPLYWVOHETPIAg HNopW Va unoAoyiow TNV deutepn
k@Betn NAgupd. TéAog pe Tn BonBela Tou MuBayopeiou BwpPNPATOg M NG
TPLyWVOPETPIag PNopw va unoAoyiow Kkat TNV unoteivouoa.

Andvtnon: ()

@ $TOV NaPaKatw ayoplBpo BEToUpE otnv apxn Tov aplopo 1.

_povopiigios | Mmndoginoe . Tinwoe _9 Nayat
3 | wvapiBps anotéieopa Al

© ) o MidBaos
AP}‘“ ‘% tov apiBpe |

— buphpios NpooBeoe Tonwoeww | Niayo
e !‘5 | ynoiatou _; anotéfleopa -% ‘i

Noéoeg opég Ba NpeENEL vVa enavandBoupe tov anyoptBpo yia va TUNWOEL OTO TE
Tov aptBpo 1 yia deutepn Qopga;
A)9 B) 10 Mnis D) 20 €) 20
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ANAAYTIKH

A MNapatnpw: Metd and KABE evEPYELD TUNWVEL TO ANOTEAECHA KAl TO PETAPEPEL
MANTHIH

otnv apxn.

EntAéyw oTpatnyikn Kat epappodw: Kataypdpw £vav npog £va Toug
ap1Bpoug Nou TUNwWveL kKabe popa.

©a tunwoel otn oslpd Toug aplBpous 2, 4, 8, 16,7, 14,5, 10, 1.

Auté onpaivel 6T KGO 9 enavannYELG TUNWVEL Tov aplBpd 1 kal enopévwg Ba
xpeLaotolV 18 enavannWelS yia va tunwoel 18 @opég tov aplopo 1.
Andvtnon: (M)

O K. Bpaoidag ékave KAnoleg ayopég O€ €vav XWPO. TOV XWPO auto 10
ouvoALkG Nood rnou Ba £énpene va NANPWOoEL 0 NeAdTNG NPoEKUNTE Pe Baon
TNV Napakdatw éladikaaoia. ‘

— | B60et=075S % TinwoeS |
; APXH a MiaBaoe | a q‘vouuueSto $=350 ) D

>
2
N
<
z
)3
>
_
=
O
=
O
= 14
~W
O,

1w nood POICHIa TOUS Tunmoe 320

I__)S<35° =t )

2 € TL XWPO, KAtd naca niBavotnta, Bplokotav o Kuplog Bpaoidag;

A) Ze super market

B) Ze nepintepo

M) Ze katdotnpa pouxwv
A) X tpaneda

€) Z& Snpodoia BiBALoONKN

ANAAYTIKH

Mapatnpw: O adyopiBpog KAvel £kNTtwaon o€ KAnolo Nood os oxeon pe to 350.
AnNANTHZH

ENAéyw oTPatnyikn Kot EQappodw: TKENTOPAL OE TL KATAOTNPA aPevog ta
npoidvta pnopei va npooeyyicouv ta 350€ kal aPeTEPOU YiveTral EKNTtwon ano
KAnoLo Nogd ayopwv Kal enavw.

O nAgov NBavog Xxwpog ival To KaTAoTNPa pouXwV.

Andvtnon: ()

Aivovtal Té00epa MEWPETPIKA oxnpata: opBoywvio Tpiywvo, NnAdylo
napadAnAdypappo, opboywvio NapanAnAdYpapPpo Kal LOOOKEAEG TpiywVvo.

., 'lm“\ 50° A A
. A 40
20cm
EntnAéov pag divetal n Nnapakdtw o€lpd evioAwv:
1) YnoAdyioe 1o np40° 2) Ovopaoe x TNV UpPn ToU
3) YnoAdyioe 1o x-20cm 4) Ovopaoe K 10 NpoNyoUPEVO anoteAEopPa
5) YnoAoyloe 1o np50° 6) Ovopaoe y TNV TIPN TOU
7) YnonAdyloe 1o y-20cm 8) Ovopace A 1o NponyoUPEVO anotEAEcKa

9) YnoAdyloe 10 KA
Tt unoAoyidel TeAIKE QuTA N GELPA EVIOAWV;
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A) 1o epBadov tou opBoywviou TpLywvou

B) TNV NEPIPETPO TOU LOOOKEAOUG TPLYWVOU

) to eyBadov tou nAdyLou napaAAnAdypappou

A) to epBadov tou opboywviou napanAnAGypappou
€) to eyBadov Tou LOOOKEAOUG TPLYWVOU

ANAAYTIKH

Mapatnpw: Ma toug unoAoyLoPoUS XpNOLOMOLEITAL N TPLYWVOLETPIa.
ANANTHIH

EntAéyw otpatnytkn Kat epappédw: EEeTddw Bnpa npog Bnpa toug
unoAdoylopoug. Napatnpw 6Tt N XpAon TNG TPLYWVOPETPIiag napanépnel o
opBoywv1o tpiywvo, nou anpaivel 6Tt dev eival Suvatoi ol unoAoyLlopoi oto
nAdylo napadAnAdypappo. Eva dAAo onpaviiké onpeio ival ot ot ywvieg 40°
Kat 50° Kal ta npitova toug Napanépnouv o€ unonoylopo KABETwY NAEUpwV

K Kal A opBoywviou Tplywvou, dtav eival yvwotn n unoteivouoa. TEAog to
yWOpevo k-A napanépnel o€ epBaddv opBoywviou napadAnAoypdppou Kat oxt
o€ euBadov tpLywvou.

Andvtnon: (A)

0 ka@BnynTtAG Twv Mabnpatikwy o€ éva Tpnpa tng I taéng Zntnoe va
SlkaltoAoynoouv ot pabntég, xwpig va ekteAéoouv TG NPAEELS, YIati To

anotéAeopa twv Npagewyv 2020-2022+1 eival téAslo tetpdywvo, dnAadn
elval (oo pe 1o teTpdywvo evog akepaiou aplBpou.

Mota (A noleg) and TG Napakdtw TautoTNTES €ivat ot NAgov katdAAnAn (n
KatanAnAeg) yla auto;

1) (v+1)-(v-1)=v3-1 2) (v+1)-(v2-v+1)=v3+1
3) (v+1)-(v+2)=(v+1)?+v+1 4) v-(v+2)=(v+1)3-1
5) v2+ v+1= % [(v+1)2+v2 +1]

A) pévo n 1) B) n 2) katn 3) M n1l)kain4)

A) pévo n 3) €E) n 4) kaLn 5)
ANAAYTIKH ; ; z X ; 3
Mapatnpw: OL dUo apld nong (2020 katL 2022) 6 az
ANANTHEN patnp pLBpoi tnG ekpwvnong ( ) SlapEpouV Kat

Hovabeg.

EntAéyw otpatnylkn Kat epappédw: Avadntw nola A Noteg and Tig TAUTOTNTES
NEPLEXEL TO YLVOPEVO U0 NOCOTATWY Nou 8laQEépouV Katd 2 povadeg,
NEPLEXOUV TOV aplBpPs’l Kal éva TéAELO TETPAYWVO.

Mévo ot 1) kat 4) nepLExouv yivopevo §Uo aplBpwy nou S1agépouv Katd 2 Kat
OUYXPOVWG TO YIVOPEVO TOUG OXETI{eTal PE €va TETPAYwVOo OTo 8eUTEPO PEADG
NG TAUTOTNTAG. : .

Andavtnon: ()

@ OL Tpelg ywvieg evog tplywvou ABI gival avdnoyeg twv aptBpwy 1, 2 Kkat 3.

%
Ta eiboug Tpiywvo eival to ABr; é
4
4

A) ApBAuywvio B) loookeA£g r) loonAgupo ‘
A) Opboywvio v €) Aev yvwpidoupe . ‘
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Mapatnpw: Ot YwVIEG TOU TPLywWVOoU €Xouv PeTagl Toug oxéon (61a e tn oxéon
nou €xouv petagu toug ol aplbpoi 1, 2, 3.

EntAéyw otpatnyikn Kat EQappédw: Meta@Epw th 6XEON NOU €xouv PETAly
TOUG oL aptBpoi 1, 2 KalL 3 OTI§ YwVIEG EVOG TPLYwWVOoU, 08 ouvSUaopd Pe T
Baotkn 1616TtNTa ToU aBPOIoPATOg TWV YWVIWV TOU TPLYWVOU.

Av a n pikpotEPN ywvia tote N apéows endpevn Ba gival 2a Kat n peyaddtepn
3a. Oa npéneL a+20+3a=180° dpa 6a=180° kat enopévwe a=30°, 2a=60° Kat
3a=90°

Andvtnon: (A)

Av 0 apBpog k eival Juyog kat o aplBpdg A gival povog téte n napdotaon
k? +31:A2 + 351 cival oiyoupa:

A) Juydg

B) povag

) npwtog

A) noAAanAdotlo tou 11

€) kavéva and ta nponyoupeva

Mapatnpw: ‘Exw teTpdywvo povou aptBpou Kat tetpdywvo Juyou apldpod.
EmAtyw otpatnyikn Kat epappddw: EAfyxw Tt gival o teTpdywvo evog povou
aplBpou Kat 1t 1o teTpdywvo evog Zuyou aptdpod.

‘Eotw A=2p+1 0 povog aplBpdg Tote A?=(2p+1)?=4p2 + 4p +1 =2-(2p2+2p)+1
rnou givat povog aptdpss. O aplBpdg 31-A2 gival yivopevo 500 Jovwv aplbpwv
dpa eival povog aplBpdg. TéAog to GBpolopa 31-A2 + 351 eivat dBpotopa duo
povwv aplBpwv dpa Juyog apdpdc. :

Av K=2p 0 QuyoG apLBpoG ToTe k2= (2p)? = 2:(2p?) nou eival Juydg apiBpdc.

Me Bdon ta napandvw npokuntet 4t n napdotaon k2 +31-A2 + 351 eival Juydg
aplOp6G yia onoLEadNNoTE TIPEG TWV K, A.

Andavinon: (A)

Eival 8 n wpa 1o Bpdadt (p.p.) Kat o KUpLog Xpovonoudog cuvtdvioe ta 5Uo Tou
poAodyLa o€ auth TNV Wpa. Exel napatnpioet 4Tt to éva tou poAdt xdvel otabepd
2 Aentd KABe WPAa evw TO AAAD Tou Ndel Pnpootd (kepdilel) 1 Aentd KABE wpa.
Kanola otypn o k. Xpovénoudog napatnpnoe 6t ta 600 poAdyla €xouv pia
akplBws wpa dlapopd. .

Mota Atav N Npaypatikn wpa ekeivn tn otypn;

A) 2.40'n.p. B) 8 n.p. 1 p.p. A) 4 n.p. €) 4 p.p.
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Napatnpw: KEBe pia Npaypatiki wpan andotaon twv evoei§ewyv ota duo
poAdyla auEAveL Katd 3 AenTd.

EntAéyw oTpatnytkn Kat epappodw: Me Bdon tnv napathpnon 6a npenet \
unoAoyiow nNéoo xpdvo Ba XPELAOTEL WOTE N Slapopad twv evdeifewv ota &
poAdyla va gival pia wpa.

ApoU KA pia Npaypatikn wpa n Slapopd augdvetal katd 3, Ba xpeLAcTol
NPAYHATIKEG WPEG WOTE N 5LaPOPa TWV evbeifewv va eival 60 . Enopevwg,
NPAYPATIKEG WPEG PETA TG BP.H. N wpa Ba eivat 4p.p. (andyeupa).
Andavtnon: (€E)

O yupvaotng o€ €va Mupvaolo B¢Anoe va NapatdEel Toug PabNTEG Kal TIG
LadATPLES pe évav nepiepyo Tporo. TonoBétnoe éva Kopitol kat dinna tou
ayopL, 6inAa oto aydpl tornobeTNoE 2 kopitola kat 5inAa toug 2 ayopia, Y
kopitola kal 3 ayopLa Kat oUtw KaBegNG.

sta 100 nasid (UaBATPLEG Kal pabNTéG) TNG NApdtagng auTtAG NOOA NTAV 1
Kopitola;

A) 45 B) 50 r 55 d) 60 €) 65

i

Napatnpw: H &1atagn twv padntwy akoAouBsi kanolo potiBo.

EmAéyw oTPatnyLKh Kat epappodw: Oa npénel va yivel pia ouotnpaTtkn
anapidpnon. ©a Bewpnow OTL oL paBNTEG Eival XwPLOPEVOL OE YKPOU.
70 MPWTO YKPOUN ayOPL-KOPITOL EXOUPE 2 dtopa, oto SeUTEPO EXOUPE

4 Gtopa, 010 Tpito 6 atopa k.A.n. To dBpolopa TV atopwy givat
>+4+6+8+10+12+14+16+18=90 kat akoAouBoUv GAda 20 dtopa ané ta
Ba ndpoupe ta 10 Kopitola yla va oupnAnpwBouv 100.

Ané ta 90 dropa ta 45 €ival kopitold kat 1a 10 entnAgov &ivouv
ouvoAiké aptBpo 55.

Andvtnon: ()

Mia Blotexvia 51a0£Tel 5U0 PNXAVARATA KATAOKEUNG XGPTIVWVY PakEAWV.
H npddtn éxel puBpLoTEl va kataokeudZel 500 pakéAoug o€ 8 Aentd. O¢A
va pubpicouv to SeUTEPO PNXAVNHA %ote 6tav douAgUouv Kal Ta dUo
pnxavnpata padi va KQTAoKEUAGZouV 500 pakéAoug oe 2 AENTA.

‘EOTw X 0 XpOVOG OTOV 0Moi0 To SEUTEPO PNXAvNpa Ba npéneL va pubpLo
(hHoTE VA KAaTaokeudZel 500 pakeNoug.

Mota and Tic napakdtw e€10woelg 6a npéneL va AUCOUV Yid Va unonoyic
TOV XpOVO QUTOV;

A) 8-x=2

B) 500 , 500 _1
8 X 2
1 1 1
_— e — —

N 8 X 2

A X +X =1
2 8

€) kavéva and ta NponyouUpEVa.

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA



ANAAYTIKH Mapatnpw: MNwpidw TNV anédoon ToU NPWTOU PNXAVAPATOG KAl TNV GUVOALKN
ANANTHIH andédoon dtav 5ouAglouy Kat ta SUo pnxavipata padi.

EnAéyw otpatnyikn Kal epappdélw: EntAéyw wg Baotkn otpatnyikn tnv ‘
avaywyn otn povada. Mnopoupe va Bewpnooupe Ot ‘

n pnxavn A KaTaokeuadel 280 PakéAoug. Av x 0 xpévog puBpLoNg tNG |

pnxavng B téte auth o€ 1 Aentd Ba KaTaokeuadel 200 apa Kat ot U0 pPnxaveg |

X |
o€ £va Aento 6a kataokeudadouv 5(;_0 3080 @akéAoug. OL pAakenolL Nou ‘
X

kataokeuadouv pali og éva Aentd Ba npénel va eivat 250 wote o€ 2 Aentd va

@tdoouv toug 500. TeAiKa, n katdAAnAn efiowon eival n % s =250

X i

>
o
W
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Z
2
>
—
-
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~W
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n onoia pe andonoinon odnyei otnv M.
Andvtnon: ()

TTIG ANPOTIKEG £KAOYEG TNG NPWTING KUPLAKNG o€ évav Anpo ouppeteixav ot
ouvduacpoi K, A kat M. OvopdZoupe v Tov aplBpo TwV £YYEYPAPPEVWY GTOUG
£KAOYLIKOUG Katandyous YnPopopwy. Zuvonlkd YNAPLoE T0 81% TOU V Kal
4Aa ta ynpodéaua ntav £ykupa. O cuvbuaopog K wneiotnke and to 42%
TOU V, VW 0 ouvduacpdg A yngiotnke and 1o 37% tou V. AeUKA ynPodéntia
Sev BpéBnkav. Edv gival yvwotd 6t o ouvbuaopdg nou AapBdvel Nocootd
pEYAAUTEPO Tou 50% w¢ NPog Tov aplBpd Twv eyKUpWV YNPodeATtiwv
ekAEYEL AnpPapxo and tnv Npwtn KupLakn, nola and TG Nnapakdatw eKSOXEG
gival n owotn;

A) tnv npwtn Kuplaknh €eAéyn Anpapxog and tov cuvduacpo K
B) tnv npwtn Kuplakn e€eAéyn Afpapxog and tov cuvduaopo A
M tnv 6eUtepn Kuplakn e§eAéyn Ahpapxog and tov cuvduacpo K
A) tnv 6eUtepn Kuplakn £€eAéyn Anpapxog and tov cuvduaopo A
€) kapia and Tt nponyoUPEVEG. ’

i ANAAYTIKH
1 ANANTHEL NMapatnpw: ARPapxog EKAEYETAL and Tov ouvéuaopd nou naipvel N0oooTo
! pEYaAUTEPO Tou 50% TwV YNPLOGVTWY Kal 6XL anAd twv eYYEYPAPPEVWV.
f EnAéyw otpatnyikn Kat epappédw: Me Baon tnv wg avw napatnpnon 6a
npénetL va e€etdooupe £Gv 1o Nocootd tou koppatog K unepBaivel to 50% tou
i ouvoAoU TWV YNPLoGVTwY (OX1 TOU aplBPoU TwV EYYEYPAUPEVWV).
| Alalpwvtag 1o 42 61a tou 81 BAénoupe OTL To anoteAeopa (Pe
I otpoyyudonoinan) gival 0,516, dpa 51,6%, enopévwg unepBaivel To 50%.
J Andvtnon: (A)
\
f 2
3 O¢pa 1 2 3 4 5 6 7 8 | o 10
I v E Amavtnon (B) (8) (N (8) (r (A) (N (B) (N (8)
‘ QO w o
£ 220
\ 5 e 8 Oépa 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
| > :
1 3. i = Amtavtnon (8) (N n | @B (r (r (N (8) (N (8)
. > 0=
| : 5 = 5 21 22 23 24 25
| S g 5 Ocpa ‘
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